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Praça D. Pedro li, 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 CORAÇÃO DE 
SÃO PAULO 

ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA PRIMEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO TRÊS DE FEVEREIRO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.IU####f#####i####"N-tl####f###t-## 

#######/1#.###########Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e vinte e um minutos (13h21 min), realizou-se em ambiente virtual, por 
videoconferência, a Primeira Sessão Extraordinária, presidida pelo 
Senhor Ricardo Pelissaro Loquete e secretariada pelos Vereadores 
Ubiratan Cassio Sanches, 1 ° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° 
Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a presença 
virtual de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Sérgio Pereira Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues de Moraes Junior. A seguir, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Ato contínuo, com base no Art. 94 do 
Regimento Interno da Casa, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do processo que daria entrada na presente Sessão, 
sendo, então, feita a leitura na íntegra do processo de nº 024/21 -
Projeto de Lei que reconhece diversas atividades como essenciais para 
a população de Bauru, de autoria de diversos Vereadores. Em seguida, o 
Senhor Presidente deu ciência ao Plenário dos membros que ocupariam 
a Presidência e dos horários das reuniões das seguintes Comissões 
permanentes: Comissão de Justiça, Legislação e Redação - Presidente: 
Vereador Manoel Afonso Losila; reuniões às terças-feiras, às 9h; 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento - Presidente: Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches; reuniões às quartas-feiras, às 9h; Comissão 
de Fiscalização e Controle - Presidente: Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo; reuniões às terças-feiras, às 1 Oh; Comissão de Obras, 
Serviços Públicos, Habitação e Transportes - Presidente: Vereador 
Benedito Roberto Meira; reuniões às terças-feiras, às 1 0h30min ; 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais - Presidente: Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo; reuniões às quartas-feiras, às 1 0h30min; Comissão de Ciência e 
Tecnologia - Presidente: Vereador Manoel Afonso Losila; reuniões às 
terças-feiras, às 09h30min; Comissão de Direitos Humanos, Cidadania e 
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Legislação Participativa: Presidente: Vereador Marcos Antonio de Souza; 
reuniões às quartas-feiras, às 1 Oh; Comissão de Cultura, Esporte, Lazer 
e Turismo - Presidente: Vereador Wanderley Rodrigues de Moraes 
Junior; reuniões às quartas-feiras, às 1 Oh30min; Comissão de Indústria, 
Comércio, Agricultura e Abastecimento - Presidente: Vereador 
Guilherme Berriel Cardoso; reuniões às quartas-feiras, às 1 Oh. Em 
seguida, o Senhor Presidente solicitou para que as Comissões de 
Educação e Assistência Social, de Ética e Decoro Parlamentar e 
Interpartidária informassem à Diretoria de Apoio Legislativo até a próxima 
Sessão Ordinária sobre a presidência e horários de reuniões das 
mesmas. A Comissão Interpartidária também deveria informar o membro 
que ocuparia a relataria permanente da mesma. A seguir, o Senhor 
Presidente consultou o Plenário quanto à dispensa do rol de Oradores 
inscritos para a presente Sessão. Deferida a dispensa e nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da Sessão às treze horas e vinte e seis minutos (13h26min) do dia três 
de fevereiro de dois mil e vinte e um, ordenando que fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.##111111######### 

Presidente 

2 de 2 


